



Ваш надійний помічник

Продавець

📍 Вільнянськ, 🕒 24 грудня 2024

Компанія: [Ковбасна Мережа](https://jobs.ua/company/id/1632590) (https://jobs.ua/company/id/1632590) ([Всі вакансії](#))

Рубрики: [Торгівля, продажі, закупівлі](#)

Побажання до співробітника

Освіта: не має значення
Досвід роботи: бажано
Графік роботи: повний робочий день

Опис вакансії

Ми компанія "Ковбасна Мережа" вже 14 років тішимо своїх покупців високим сервісом обслуговування, якісною продукцією та широким асортиментом.

Ми прагнемо надавати високоякісні продукти та завжди дбаємо про задоволення потреб клієнтів. Наша команда - це відкрита до нових ідей та просуває сталий розвиток компанії. Ми шукаємо талановитих співробітників, які хочуть приєднатися до нашої команди.

Нам можна довіряти. В нас запроваджена прозора система оплати праці, на яку ти сам впливаєш (ставка + %) та офіційне працевлаштування.

Не бійся вчитись новому. Ми навчаємо співробітників всім інструментам продажів, як у межах компанії, так і за допомогою зовнішнього навчання (на тренінгах).

Досягай нових вершин. В нас наявна прозора схема професійного та кар'єрного зростання. Ти не будеш стояти на одному місці!

Ти професіонал! В твої обов'язки буде входити:

- продаж найсмачніших ковбасних виробів, делікатесів та різних видів сирів;
- підготовка магазину до відкриття / закриття;
- прийом та викладка товару.

Прагни більшого. Ми запровадили регулярні мотиваційні програми для продавців, і це не порожні слова, наші продавці не тільки працюють на продажі, а й грають в ігри, де призи - путівки, побутова техніка, телефони і додаткові грошові бонуси.

Якщо ти хочеш приносити людям користь, кожен день користуватися підвищеною увагою, особливою любов'ю, вдячністю і популярністю серед своїх клієнтів та колег, надавати бездоганний сервіс, бути частиною великої команди, рости і розвиватися — Ласкаво просимо до команди «**Ковбасна Мережа**»!

Ми чекаємо саме на Вас!

Контактна інформація

Телефон: +38 (098) 636-95-74
+38 (099) 440-11-03

Контактна особа: КатеринаКлименко

Сайт: <https://kovbasnamerezha.com.ua/>

Адреса: м. Вільнянськ, провулок Торговий, 2 (біля АТБ)